

# 2018感动中国·无锡十大人物投票啦



微信公众号  
“无锡亲爱的”，  
扫码关注后投票

由江苏省文明办指导、现代快报+主办的2018感动中国·无锡十大人物推选活动已正式结束。3月5日起,2018感动中国·无锡十大人物评选正式启动,你可以开始给心目中的感动人物或团体投票啦!投票将持续至3月10日24:00。

《感动中国》是中央电视台品牌栏目,截至2018年,栏目已走过了十六年历程。十六年中,《感动中国》赢得了广大中国观众的喜欢,被誉为“中国人的年度精神史诗”,成为中国最有影响力的人物评选活动。

作为“感动中国”在江苏地区的唯一合作媒体和“感动中国媒体联盟”成员之一,现代

快报连续第7年承担“感动中国”在江苏地区的独家人物推选以及全程报道工作,并同步开启“感动中国·江苏十大感动人物评选”。

2018年12月21日到2019年2月2日期间,活动组委会共收到来自无锡五区两市(县)、条线板块和市民朋友推送的200余位感动人物和事迹。

其中,有热心爱心公益救助活动、坚持日行一善的红豆爱心车队队长包龙标;有无锡“河长制”的实践者和代言人、马山街道西村社区支部书记钮建春;有车辆交到他手里就放心的车险定损员樊鹏;有重症监护室里的“生命守护者”、宜兴人民医院重症医学科

副主任陆俊杰;有坚持助学十余载的无锡夏阳爱心助学会发起人徐启原;有16年做了32000双棉鞋,为残疾女儿“续命”的“棉鞋阿婆”赵六宝;还有总是出现在突发现场的无锡蓝天救援队……

经过初步审核,组委会从中梳理出70位候选人。那些被记载下来的凡人善举,已成为弘扬社会正能量的精神火种,必将日渐燎原。2018感动中国·无锡十大人物评选投票从3月5日中午11点开始,现代快报无锡官方微信公众号“无锡亲爱的”将正式开通微信投票渠道,关注“无锡亲爱的”,发送“投票”,即可给你心中的感动人物进行投票。



**1 梅晓鹏:**90后医生,危急时刻“跪救”病人

2018年7月10日,在无锡市中医医院培训的梅晓鹏与老师接诊的一名患者,在做检查前突发抽搐、心脏呼吸骤停,梅晓鹏凭着医生救死扶伤的本能挺身而出,跪着为患者进行心肺复苏,将患者从死神手里夺了回来。这一正能量举动在全国范围内引起共鸣,网民群众纷纷为其点赞。



**2 徐伟芳:**时隔30年,他在同条河里救了父子俩

2018年8月3日上午9点多,在江阴市祝塘镇石堰村刘市上,正在家中干活的徐伟芳听到屋外来嘶心裂肺的求救声,他顾不得穿鞋,光脚便冲了出去,救起不慎落入河中的邻居家6岁男童。让人意想不到的是,徐伟芳在30年前还曾在这条河中救起过溺水男孩的父亲。



**3 姚寿妹:**照顾瘫痪爱人5年,老支书诠释爱情真谛

作为妻子,她5年如一日,精心照顾瘫痪在床的爱人,任劳任怨积极面对生活,诠释着爱情的真谛;作为一名老社区支书,她退而不休,在村庄保洁服务岗位上整整干了13个年头,诠释着优秀共产党员的大爱和责任。她就是无锡市新吴区鸿山街道大坊桥村保洁队长姚寿妹。



**4 无锡蓝天救援队:**哪里有突发,哪里就有这一抹“蓝天蓝”

无锡蓝天救援队成立于2015年10月11日,是由一群爱好水上运动的市民发起并成立的纯公益民间组织,如今这支“蓝色部队”已成为重要的政府辅助力量救援队,成立以来,共完成任务342次,参与救援队员达到3975人次。



**5 包龙标:**热心爱心公益救助活动,坚持日行一善

28年来,他把自己的私家车当成了民间“救护车”,先后为10多名伤者或病患赢得宝贵抢救时间;2011年,他组建“东港爱心车队”,即后来的“红豆爱心车队”,从事爱心公益救助活动……作为爱心车队长,包龙标的事迹广为流传,他成了大家熟知的身边好人。



**6 张巧银:**用实际行动诠释孝亲敬老

张巧银(左)是一个80后普通农民,2005年经人介绍,从响水县嫁至江阴周庄镇陶城村。她的丈夫胡海忠是外来务工者子女学校一名普通教师,平常工作很忙,嫁到陶城村十多年来,张巧银一直上要照顾老人、下要养育子女,她用自己柔弱的双肩撑起了家庭的一片天空。



**7 陈泳红:**90后女孩用公益改写命运

在新吴区新安街道,你一定见到过她的身影,她是街道中秋晚会主持人,是组织青少年活动的小乐老师,是《和风说——扯扯老空》无锡微课课堂宣讲员,是社区各类志愿服务活动的第一志愿者……她就是来自新安街道和风社区的90后女孩——陈泳红。



**8 陆俊杰:**重症监护室里的“生命守护者”

为了病人,他整夜坐着守护;为了生命,他经常以医院为家,他就是宜兴市人民医院重症医学科副主任陆俊杰。在医院重症监护室,患者像是时刻徘徊在悬崖边上,重症医学科给他们的是生命的支撑和保护,而陆俊杰,作为学科带头人之一,永远都冲在救治第一线。



**9 胡飞:**我是每一位环卫工的家人

大学毕业后,他去过苏北农村当志愿者,回到家乡当大学生村官,最后来到环卫所,继续母亲的事业,他时刻牢记“到祖国最需要的地方去,去帮助需要帮助的人”的初心,默默奋斗着、奉献着,他就是无锡太湖国家旅游度假区环境卫生管理所副书记、副所长——胡飞。



**10 匡凯明:**“瓷娃娃”坚守教师梦

他是个身患先天性血友病的“玻璃人”,却怀揣梦想、自立自强;从学校毕业后,他努力想站在讲坛上做一名教师,却因体力不支被迫放弃;他自主创业,在“启星教育”的三尺讲台上,践行着自强不息、海人不倦的诺言……他就是江阴夏港街道“阳光男孩”——匡凯明。